
Anv bihan : ................................... Deiziad : .............................................................................

Evit jediñ ul lamadenn e ranker komañs dre an tu dehoù, deus 
an traoñ d'an nec'h, terriñ degadoù ha skrivañ ar sifroù miret 

pa vez ezhomm. 

• Jed :

33 – 5 = 28 47 – 10 = 37 84 – 11 = 73 75 – 15 = 60

50 – 5 = ……… 55 – 10 = ……… 47 – 11 = ……… 45 – 15 = ………

87 – 5 = ……… 94 – 10 = ……… 77 – 11 = ……… 85 – 15 = ………

169 – 5 = ……… 184 – 10 = ……… 150 – 11 = ……… 259 – 15 = ………

642 – 5 = ……… 355 – 10 = ……… 456 – 11 = ……… 555 – 15 = ………

864 – 5 = ……… 708 – 10 = ……… 691 – 11 = ……… 716 – 15 = ………

936 – 5 = ……… 960 – 10 = ……… 870 – 11 = ……… 900 – 15 = ………

1 001 – 5 = ……… 1 000 – 10 = ……… 1 010 – 11 = ……… 1 000 – 15 = ………

7 843 – 5 = ……… 4 575 – 10 = ……… 8 435 – 11 = ……… 6 845 – 15 = ………

• Jed a-blom :

6 4 8
-  4 0 8
…………....….

4 7 8
-     9 7
…………....….

7 8 9
-  6 9 0
…………....….

5 4 8
-  2 7 6
…………....….

3 6 1
-  1 5 2
…………....….

8 8 7
-  4 0 8
…………....….

7 6 1
-    1 9 9

…………....….

8 0 9
-  3 8 1
…………....….

• Poz al lamadennoù-se a-blom :

678 – 297 = ………….…. 804 – 355 = ………….…. 746 - 560 = ………….…. 613 - 287 = ………….….

905 – 153 = ………….…. 843 – 444 = ………….…. 999 – 666 = ………….…. 1 000 – 555 = ………….….


